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I. DEJINY A SYMBOLY OBCE 

 

História  

Na základe početných archeologických nálezísk v Honte, či v rámci Krupinskej 

planiny, ktorá je jeho integrálnym geomorfologickým elementom možno predpokladať, že 

i v katastrálnom území obce Dolné Mladonice, ktoré doposiaľ nebolo podrobené 

systematickému archeologickému prieskumu je veľký potenciál doložiť stopy už 

pravekého osídlenia.  

Jeden z prvých náznakov reprezentuje poloha Konopiská, vzdialená cca 200 m 

severne od intravilánu obce, a ktorej bol pri regulačných výkopoch miestnej mokradi 

a pri príležitostnej prospekcii okolitých polí získaný kvalitný, dobre datovateľný črepový 

materiál. Na základe jeho predbežnej analýzy možno hovoriť o polykultúrnom sídlisku 

s počiatkami v mladšej a neskorej dobe bronzovej. Do tohto obdobia spadajú keramické 

fragmenty lužickej kultúry, ktoré sú na danej polohe kvantitatívne najviac zastúpené. 

Archeologické nálezy rovnakej kultúrnej proveniencie boli objavené i na území susednej 

obci Horné Mladonice. Nasledujúce osídlenie tejto lokality možno rámcovo datovať do 9.-

10. storočia, no je pravdepodobné, že približne dvetisícročný hiát, ktorý sa v osídlení 

tohto priestoru zatiaľ rysuje, preklenú v budúcnosti ďalšie nálezy. S istotou však možno 

konštatovať, že uvedené včasnostredoveké osídlenie tu pokračovalo i v období 

vrcholného stredoveku a novoveku na čo poukazujú nálezy gotickej keramiky, častí 

trojnožiek a rôzne glazovaných črepov z doteraz realizovaných zberových aktivít.  

V rámci včasnostredovekých dejín bližšieho okolia Dolných Mladoníc nemožno 

nespomenúť   v odbornej literatúre toľko pertraktovaný nález depotu zo Zemianskeho 

Vrbovka (vzdialený od  našej obce necelé 2 km). Ide o hromadný nález strieborných 

šperkov (náramky, náhrdelník, náušnice, závesky), nádob (dve misky, kalich) a 18 mincí, 

provinenčne spadajúci do byzantského prostredia a chronologicky do 2. polovice 7. 

storočia.     

Dejiny našej obce, ako aj prvá písomná správa o obci sú úzko späté s dejinami 

Bzovíckeho kláštora. Bzovícky kláštor sv. Štefana je jedným z najstarších kláštorov na 

Slovensku. Bol založený príslušníkmi rodu Hunt-Poznan za panovania Štefana II. okolo 

roku 1130 županom Lampert spolu so svojím synom Mikulášom. V roku 1135 panovník 

Belo II. potvrdzuje Bzovíckemu kláštoru na základe  donačnej listiny právo na užívanie 

majetkov udelených mu jeho zakladateľom županom Lampertom z rodu Hunt-Poznan. V 

tejto kráľovskej listine sa po prvýkrát spomínajú aj názvy obcí ktoré boli darované do 

majetku kláštora. Problematika 1. písomnej zmienky o Dolných Mladoniciach je veľmi 

zložitá. Aj keď mnohý historici sa domnievajú, že prvou písomnou zmienkou o obci je 

donačná listina Bela II. , ktorá sa v pôvodine nezachovala.  Najstarší zachovalý záznam o 

obci je z roku 1391, kde sa ako názov obce uvádza – Legyend. V roku 1463 sa spomínajú 



 

dve obce Alsómladonya a Fesómladonya (Dolné a Horné Mladonice). V tomto roku Matej 

Korvín oslobodil poddaných z Bzovíckeho prepoštstva žijúcich v obciach Čekovce a Dolné 

Mladonice od platenia daní. V roku 1773 

sa  uvádza ako Dolne Mladunice, o čom 

sme sa presvedčili neskôr aj na 

zachovalom pečatidle ktoré je uložené v 

Mestskom múzeu v Banskej Štiavnici. 

Z historického hľadiska medzi 

najvýznamnejšie pamiatky v obci patrí 

zvonica, ktorá pochádza z roku 1715. 

Nezachovala sa v pôvodnej podobe, 

pretože v roku 1971 bola k nej pristavená kostolná veža a sakristia. Takto vzniknutá 

stavba – kaplnka - je zasvätená „Anjelom strážcom“.          

 

Symboly obce 

Najstaršie písomné správy o obci nám hovoria, že obec Dolné Mladonice patrila 

panstvu Bzovík. Obyvatelia obce sa zaoberali poľnohospodárstvom a vinohradníctvom. Aj 

keď sa nezachovali písomné doklady o obecnom symbole, najstarší zachovaný predmet 

z polovice 19. storočia „pečatidlo“ z roku 1850, ktoré sa dodnes zachovalo v Mestskom 

múzeu v Banskej Štiavnici, obsahuje iba poľnohospodárske motívy. Na pečatidle je vyrytý 

lemeš vo vodorovnej polohe, v strede poľa je kolmo postavená kosa a vedľa nej je opäť 

kolmo postavené čerieslo. Kruhopis pečatidla znie: *DOLNE*MLADUNICE*1850. Jeho 

odtlačok sa našiel na dokumente z roku 1866.  

Opísané erbové pečatidlo obec určite používala až do začiatku 20. storočia. V druhej 

polovici 19. storočia ho v kancelárskej činnosti silno obmedzila nápisová pečiatka 

s trojriadkovým textom: HONTMEGYE A MLADONYA KOZSÉG. Jeho odtlačok sa našiel na 

dokumente z roku 1887.  

Obecný znak na jestvujúcom pečatidle bol veľmi vhodný na 

heraldickú úpravu a na vytvorenie obecného erbu v súčasnosti. Preto, 

že takúto kompozíciu poľnohospodárskych symbolov nepoužíva žiadna 

iná obec na Slovensku, za erb Dolných Mladoníc heraldická komisia 

navrhla zelený štít, v ktorom je presne podľa originálu kolmo 

postavená strieborná (biela) kosa so zlatým (žltým) kosiskom. Po jeho 

pravej strane je vodorovne položený strieborný (biely) lemeš, po ľavej strane kosiska je 

kolmo postavené strieborné (biele) čerieslo. V tejto podobe je erb obce historicky verný 

a heraldicky správny.  



 

Vlajka obce pozostáva zo štyroch pozdĺžnych pruhov vo farbách bielej (2/6), zelenej 

(1/6), žltej (1/6) a zelenej (2/6). Vlajka má pomer strán 2:3 a ukončená je tromi cípmi, 

t.j. dvomi zástrihmi, siahajúcimi do tretiny jej listu.  

Heraldická komisia Ministerstva vnútra SR prerokovala 

návrh erbu a zástavy obce Dolné Mladonice a odporučila 

ho na prijatie obecným zastupiteľstvom a na zapísanie do 

Heraldického registra SR v navrhnutej podobe.  

Dňa 13.8.1999 Obecné zastupiteľstvo v Dolných 

Mladoniciach, uznesením, č. 39/1999 prijíma erb a vlajku 

obce Dolné Mladonice v navrhnutej podobe.  

Symboly obce Dolné Mladonice sú zapísané v Heraldickom registri SR pod signatúrou 

D-109/99.  

Erb obce, či už vo farebnej, čiernobielej alebo inej podobe obec Dolné Mladonice 

používa najmä vo svojej obecnej pečati, na označenie svojho majetku, ako aj pri 

všetkých na to vhodných príležitostiach.   

Zástavu obce, používa starosta obce a obecné zastupiteľstvo pri slávnostných 

a oficiálnych príležitostiach. Ak sa pri výzdobe používa so štátnou vlajkou SR, sú 

v rovnakej výške vedľa seba. Štátna vlajka z čelného pohľadu je vľavo.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
   



 

 

  II.    PRÍRODNÉ, ENVIRONMENTÁLNE A EKOLOGICKÉ PROSTREDIE OBCE 

 

ZEMEPISNÁ POLOHA OBCE  

      Obec Dolné Mladonice leží v južnej časti stredného Slovenska na Krupinskej 

planine v minulosti patriaca do Hontianskej župy. Z hľadiska cestnej doprava cez obec 

vedie cesta III. triedy, spojnica k obci Bzovík a na druhej strane na obce Horné Mladonice 

a Zemiansky Vrbovok. 

Z administratívneho hľadiska je obec začlenená do okresu Krupina 

a Banskobystrického samosprávneho kraja.  

Vzhľadom k tomu, že obec je otvorenou ekonomickou a sociálnou jednotkou 

s väzbami  na svoje okolie je dôležité, kde sa v tomto priestore nachádza.  

 

Mapa 1:  Geografická poloha obce Dolné Mladonice  

 

 

 



 

 

PRÍRODNÝ POTENCIÁL OBCE 

Chotár obce Dolné Mladonice má rozlohu 642  ha a pozostáva z: 

 ornej pôdy - 266 ha,  

 trvalo trávnych porastov  – 210 ha,  

 lesnej pôdy  - 119 ha,  

 záhrady – 10 ha 

 zastavané plochy – 30 ha,  

 vodné plochy  - 7 ha.  

Stred obce ma nadmorskú výšku 400 m a v chotári sa nadmorská výška  pohybuje od 

390 m do 651 m. Obcou preteká potok Jalšovík, ktorý pramení v severnej časti nášho 

chotára. Katastrálne územie obce leží v severnej časti Krupinskej planiny a susedí s 

obcami: Bzovík, Jalšovík, Čekovce, Horné Mladonice a Zemianský Vrbovok.   

Územie obce sa rozprestiera  podľa geomorfologického členenia nasledovne: 

– sústava Alpskohimalájska, 

– podsústava Karpaty, 

– provincia Západné Karpaty, 

– subprovincia Vnútorné Západné Tatry, 

– oblasť Slovenské stredohorie, 

– celok Krupinská planina. 

Hydrogeologické pomery územia sú podmienené tektonikou a hydrologickými faktormi 

i priepustnosťou hornín, ktoré územie budujú.  

Priepustnosť vulkanických hornín závisí predovšetkým od puklinovitosti a pôrovitosti 

masívu, ktorá je značne menlivá a súvisí s 

genézou vzniku hornín. Zvýšenou 

puklinovosťou sú sprevádzané aj horniny 

okolí hlbinných zlomov, ktoré dosahujú hĺbku 

20 až 30 m. Potom obeh podzemných vôd 

ako aj povrchových vo vulkanickom komplexe 

je veľmi zložitý.  Proces v saku zrážkovej 

vody do masívu sa tu deje v infiltračnej 

oblasti značného rozsahu. 

Krupinská planina je známa pomerne teplým podnebím, miestami až s extrémnym 

suchom. Preto naša obec patrí klimaticky k teplým, sčasti k mierne teplým oblastiam 

hontianského regiónu. Priemerná ročná teplota vzduchu je 8,1 až 8,3 °C. Najteplejším 

mesiacom v roku je mesiacom júl s dennou teplotou 25 až 26 °C, pekných letných 

slnečných dňoch s teplotou nad  30 °C. Ročný úhrn vodných zrážok dosahuje v priemere 

810 až 835 mm.   



 

Klimatickým podmienkam na Krupinskej planine sa prispôsobila taktiež flóra a fauna. 

Flóra je veľmi rôznorodá a pestrá od skorej jari do neskorej jesene. Rastú tu: snežienka 

jarná, blyskáč jarný, fialka voňavá, králiky, belasé zvončeky, ružové kukučky. Na 

suchých miestach rastú niektoré vzácne druhy orchideí: prvosienka jarná, prvosienka 

vyššia, divozel tmavočervený. Okrem toho sú zastúpené aj iné druhy: iskerník prudký, 

kotúč poľný, klinček kartuziánsky, bôľhoj lekársky a iné.  Taktiež fauna v ničom 

nezaostáva za flórou. V našich lesoch a pri vodných tokoch žijú vzácne druhy živočíchov, 

rôzne druhy plazov a obojživelníkov.  

           

 

 

 

III.    DEMOGRAFICKÝ VÝVOJ OBCE 

Obec Dolné Mladonice  patrí do kategórie malých obcí.  K 31.12.2013 žilo v obci 121 

obyvateľov. Z tohto počtu bolo 63 žien (52,07 %) a 58 mužov (47,93 %).  

Obyvateľstvo, jeho vývoj a štruktúra sú jedným z rozhodujúcich faktorov obce.  

      Demografický vývoj i migrácia obyvateľstva v obci zobrazujú výraznú charakteristiku 

obecnej komunity. Za obdobie 2012-2013 má prirodzený prírastok a migračné saldo 

zápornú tendenciu. Výrazný pokles v počte obyvateľstva zaznamenávame od roku 2002, 

a to vplyvom zvýšenia počtu zomrelých a vysťahovaných občanov, čo sa odzrkadľuje 

v hodnotách demografického a migračného salda. 

Demografický vývoj obec je aj indikátorom celkového súčasného sociálno-

ekonomického vývoja v spoločnosti, výrazného zhoršenia sociálnej situácie mladých 

rodín, problematických možností riešenia bytového problému, ale najmä pracovných 

a existenčných podmienok.  

Migračný vývoj obyvateľstva zasa citlivo reaguje na pozitívne alebo negatívne signály, 

najmú v sociálno-ekonomickej oblasti.  

 

VEKOVÁ ŠTRUKTÚRA OBYVATEĽSTVA 

Demografický vývoj obyvateľstva sa odráža predovšetkým vo vekovej štruktúre obce. 

Všeobecným prejavom demografického vývoja obyvateľstva v obciach je nepriaznivá 

veková štruktúra z hľadiska  vekových kategórií. Vo vekovej štruktúre obyvateľov podľa 

údajov za rok 2013 obce Dolné Mladonice prevládajú obyvatelia v produktívnom veku, 

ktorí tvoria viac ako 56 % podiel z počtu obyvateľov, potom nasledujú obyvatelia tvoriaci 

poproduktívna veková kategória s 25,18 % a predproduktívna veková kategória s 18,7 

%. V roku 2013 sa prehĺbil rozdiel medzi predproduktívnou a poproduktívnou vekovou, 

a to vplyvom klesajúcej pôrodnosti v obci.  

O starnutí obyvateľstva obce vypovedá aj index starnutia, ktorí v poslednom 

sledovanom roku dosiahol hodnotu 134,62, čo je napr. v porovnaní s indexom starnutia 



 

okresného mesta Krupina nepriaznivé, t.j. na jedného mladého, predproduktívneho 

obyvateľa pripadá v obci 1,34 obyvateľa v poproduktívnom veku (dôchodcu). Priemerný 

vek obyvateľstva obce predstavuje hodnotu 43,70 rokov.  

Veková štruktúra obyvateľstva obce podľa pohlavia je charakteristická pre vidiecku 

populáciu na Slovensku. Obnova generácie je veľmi pomalá, ale zabezpečujúca 

prirodzenú reprodukciu obyvateľstva v obci. V obci prevláda ženská zložka populácie.  
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 IV.     NÁRODNOSTNÁ A NÁBOŽENSKÁ ŠTRUKTÚRA OBYVATEĽSTVA 

 

 

Obec Dolné Mladonice je národnostne jednoliata, všetci 

obyvatelia obce majú slovenskú národnosť.  

Z hľadiska náboženskej štruktúry obyvateľstva výrazne 

prevláda rímskokatolícke vierovyznanie (94,08 %), čo je 

prejavom dlhodobej cirkevnej tradície a  histórie obce. Ostatní 

obyvatelia uviedli evanjelické augsburského vyznania (4,6 %), 

gréckokatolícke vyznanie (0,66 %), prípadne sú bez 

náboženského vyznania (0,66 %). Veriacim Rímskokatolíckej 

cirkvi slúži kostol v ústredí obce a farský úrad v obci Čekovce.  

 

 



 

 

 

 

Graf 5: Prehľad obyvateľstva obce podľa náboženské vyznania 

5%

94%

1%

rímsko-katolícke evanielické iné, a bez vierovyznania

 
 

V.  ORGÁNY OBCE VO VOLEBNOM OBDOBÍ 2010-2014 

 

Starosta obce:                           Eduard Roganský 

Zástupca starostu obce:              Antónia Miškovová 

Hlavná kontrolórka obce:  Mária Zaťkovová 

Hospodárka obce:   Margita Alakšová 

 

Poslanci Obecného zastupiteľstva v Dolných Mladoniciach: 

 

1. Antónia Miškovová  KDH 

 

2. Mária Sliacka   KDH 

 

3. Štefan Miškov   KDH 

 

4. Ján Kamas   ĽS – HZDS 

 

5. Pavel Liţbetin   ĽS – HZDS 

 

 

Obecný úrad v Dolných Mladoniciach. 

 

Sídlo:                                     Dolné Mladonice 3, 962 41 Bzovík 

IČO:                                     00648141 

DIČ:                                     2021120321 

Bankové spojenie:                      VÚB, a.s., pobočka Krupina 

Číslo bežného účtu:                    16726412/0200 



 

Číslo rezervného účtu:  123-16726412/0200  

E-mail:    ocudm@stonline.sk 

Webová adresa:   www.dolnemladonice.ocu.sk  

 

Spoločná obecná úradovňa Krupina. 

 

    V záujme kvalitného, racionálneho a efektívneho zabezpečovania plnenia prenesených 

úloh štátnej správy si obce a mestá okresu Krupina zriadili od 1.1.2003 spoločný obecný úrad-

spoločnú obecnú úradovňu, ktorej sídlo je Mesto Krupina, Svätotrojičné námestie číslo 5. 

Vykonáva činnosti v oblasti územného plánovania a stavebného poriadku, ochrany ţivotného 

prostredia, cestnej dopravy a pozemných komunikácii, sociálnej pomoci a opatrovateľskej 

sluţby – spracovanie príslušnej odbornej agendy. 

 

Vedúcou spoločnej obecnej úradovne je Bc. Mária Šulcová. 

Kontakt: 045/5519347 

 

 

 

B. EKONOMICKÉ  ÚDAJE 

 

 

VI.  BILANCIA AKTÍV  A PASÍV 

 

Účtovníctvo obce 

 

 Zákon č. 431/2002 o účtovníctve v znení neskorších predpisov je základnou 

legislatívnov normov upravujúcov účtovníctvo vrátane účtovnej závierky rozpočtových 

organizácií a obcí. Tento zákon upravuje povinnosť rozpočtových organizácií a obcí účtovať  

v sústave podvojného účtovníctva. 

Účtovnú závierku zákon definuje ako štruktúrovanú prezentáciu skutočností, ktoré sú 

predmetom účtovníctva, poskytovanú osobám, ktoré tieto informácie vyţadujú, pričom 

účtovná závierka tvorí jeden celok pozostávajúci zo všeobecných náleţitostí a z jednotlivých 

súčastí- súvahy, výkazu ziskov a strát a poznámok. 

Cieľom účtovnej závierky je poskytnúť vecný a opravdivý obraz o účtovnej závierke. 

Informácie v účtovnej závierke sú uţitočné, ak sú posudzované z hľadiska významnosti, 

zrozumiteľnosti, porovnateľnosti a spoľahlivosti. 

Zákon o účtovníctve v znení neskorších predpisov stanovuje povinnosť overenia individuálnej 

účtovnej závierky a vyhotovenie výročnej správy, ktorej súlad s účtovnou závierkou musí byť  

rovnako overený audítorom. Pre obce to stanovuje paragraf 9 zákona č. 369/1990 Z.z.        

obecnom   zriadení  v znení neskorších predpisov 

Účtovná závierka predstavuje kontinuálny proces činností, ktorých výsledkom je zostavenie 

účtovných výkazov, vypracovanie poznámok a následné predloţenie účtovnej závierky ako 

celku vrátane . Z hľadiska charakteru môţeme účtovnú závierku rozčleniť :  

    -       prípravné práce 

    -       uzatvorenie účtovných kníh 

    -       a zostavenie účtovnej závierky. 

 

 Prípravné práce sa uskutočňujú pred uzavretím účtovných kníh a zahŕňajú tieto okruhy 

činností: 

    -       inventarizáciu 

mailto:ocudm@stonline.sk


 

    -       kontrolu bilančnej kontinuity 

    -       kontrolu nadväznosti analytických účtov a analytickej evidencie na syntetické účty 

    -       zaúčtovanie účtovných prípadov na účtoch, ktoré nesmú mať konečný zostatok 

    -       kontrolu účtu výsledku hospodárenia  

    -       kontrolu zaúčtovania odpisov 

    -       doúčtovanie účtovných prípadov beţného účtovného obdobia 

    -       kontrola formálnej správnosti účtovných zápisov. 

Pri uzatváraní účtovných kníh obec postupuje takto: 

    -      zistia sa obraty jednotlivých účtov 

    -      zistia sa konečné stavy účtov prostriedkov a zdrojov rozpočtového hospodárenia 

    -      zistí sa účtovný výsledok hospodárenia za účtovné obdobie 

 

BILANCIA AKTÍV A PASÍV – POROVNANIE ROKOV 2011– 2013 

 

AKTÍVA 

Názov KZ 31.12.2011 KZ 31.12.2012 KZ  31.12.2013 

Neobežný majetok spolu 84 752 104 390 101 632 

Z toho: 

Dlhodobý nehmotný majetok 323 227 131 

Dlhodobý hmotný majetok 54 917 74 651 71 989 

Dlhodobý finančný majetok 29 512 29 512 29 512 

Obežný majetok spolu 10 235 11 079 9663 

Z toho: 

Zásoby 0 0 0 

Pohľadávky 829 962 1 190 

Finančný majetok 9 406 10 117 8 473 

Časové rozlíšenie 59 890 334 

Náklady budúcich období 59 183 334 

Príjmy budúcich období 0 0  

SPOLU 95 046 116 359 111 629 

  

PASÍVA 

Názov KZ 31.12.2011 KZ 31.12.2012 KZ 31.12.2013 

Vlastné zdroje krytia majet. 89 911 109 798 103 813 

Z toho: 

Oceňovacie rozdiely 700 700 700 

Fondy účtovnej jednotky: 

Výsledok hospodárenia za 

úč.obdobie 171 - 1 794 - 6 226 

Záväzky 
591 621 2 481 

Z toho :    

Dlhodobé záväzky 139 143 143 

Krátkodobé záväzky 152 178 2 038 

Bankové úvery a ostat.výpom. 0 0 0 

Rezervy 300 300 300 

Zúčtov.medzi sub.VS 0 0 0 

Časové rozlíšenie 6 544 5 940 5 335 

SPOLU 95 046 116 359 111 629 



 

 

 

 

Náklady a výnosy – porovnanie rokov 2011 – 2013 

 

NÁKLADY 

Účtov.skupina Názov Rok 2011 Rok 2012 Rok 2013 

50 Spotreb.nákupy 5 810 5 452 7 252 

51 Sluţby 4 194 3 635 6 294 

52 Osobné náklady 14 078 13 311 14 579 

53 Dane a popl. 8 0 0 

54 Ostatné nákl. 1 057 1 187 240 

55 Odpisy,rezervy 5 250 6 228 6 513 

56 Finančné nákl. 332 365 1 052 

58 Nákl.na transf. 0 0 65 

SPOLU  30 729 30 178 35 995 

 

VÝNOSY 

60 Trţby 1 298 2 797 3 806 

63 Daňové výnosy 23 923 21 153 22 807 

64 Ostatné výnosy 4 012 2 913 773 

65 Zúčt.rezerv,OP 0 0 0 

66 Finančné výnos. 5 3 1 

69 Výnosy z trnan. 1 662 1 518 2 382 

SPOLU  30 900 28 384 29 769 

 Výsl.hosp.pred zdan. 171 - 1 794 - 6 226 

 Spl.daň z príjmov 0 0 0 

 Výsl.hosp.po zdanení 171 - 1794 - 6 226 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

VII. ROZPOČET  OBCE  

 

 

 Základným nástrojom finančného hospodárenia obce na rok 2013 bol rozpočet obce. 

Obec v roku 2013 zostavila rozpočet podľa ustanovenia § 10 odsek 7) zákona č. 583/2004  

Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých 

zákonov v znení neskorších predpisov a opatrením MF SR č. MF/010175/2004-42, ktorým sa 

ustanovuje druhová, organizačná a ekonomická klasifikácia a to pri sledovaní plnenia 

rozpočtu verejnej správy a pri pohyboch na účtoch finančných aktív. 

 Obec financuje svoje výdavky predovšetkým z vlastných zdrojov, dotácií zo štátneho 

rozpočtu a z ďalších zdrojov.  

 

 

  

 

                                               REKAPITULÁCIA ROZPOČTU 

Druh rozpočtu Schválený 2013 Upravený 2013 Skutočnosť 2013 

 

Príjmy beţného rozpočtu 

23 890,00 29 460,00 

 

29 600,36 

Výdavky                 

beţného rozpočtu 23 890,00 29 460,00 

 

27 831,21 

Prebytok                  

bežného  rozpočtu 0 0 1 769,15 

Príjmy           

kapitálového rozpočtu 0 0 

 

0 

Výdavky         

kapitálového rozpočtu 0 3 461,00 

 

3 455,15 

Rozdiel 

kapitálového rozpočtu 0 - 3 461,00 - 3 455,15 

Finan.oper.príjmové 0 3 461,00 3 460,06 

Finan.oper.výdavkové 0 0 0 

Rozdiel finančných  

operácií  + 3 461,00 + 3 460,06 

Celkový stav rozpočtu  0 

 

1 774,06 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

C.  AKTIVITY  OBCE  V ROKU  2013 

Z rozpočtu obce obec zrealizovala nasledovné akcie: 

a) Údrţba verejného osvetlenia v cene 481,99 €. 

b) Nákup PHM na údrţbu verejného priestranstva v cene 225,51 €. 

c) Oprava miestnej komunikácie transfér 413,93 a vlastné prostriedky 28,95 €. 

d) Údrţba parkiet v Kultúrnom dome v cene 1 638,00€. 

e) Športové podujatie – Minifutbal v cene 393,70 €.   

f) Nákup kníh do obecnej kniţnice v cene 90,46 €. 

g) Rozbor vody z obecného vodovodu v cene 353,00 

h) Nákup ponorky a dávkovacie zariadenie– chlorátor do vodárne v cene 3 004,95 €. 

i) Rekonštrukcia krytu CO v cene 450,20 €. 

Na webovú stránku obce sme zverejňovali zmluvy, objednávky, faktúry ale i rôzne 

aktuality a informácie pre občanov. 

 

D.  PREDPOKLADANÝ  BUDÚCI  VÝVOJ ČINNOSTI 

V roku 2014 sa bude obec aj naďalej snaţiť predkladať projekty na získanie finančných 

prostriedkov na rozvoj obce. 

V nasledujúcom roku obec Dolné Mladonice plánuje výmenu okien kultúrneho domu 

a opravu domu smútku. 

Obec bude naďalej prostredníctvom svojich orgánov plniť hlavne samosprávne funkcie, 

na ktoré bola zriadená a prenesené úlohy štátnej správy, tak ako je to stanovené v zákone číslo 

416/2001 Z.z. o prechode niektorých pôsobností z orgánov štátnej správy na obce. Všetky 

nutné zmeny, ktoré bude v budúcnosti realizovať budú mať jediný cieľ a to zvýšenie 

starostlivosti o všestranný rozvoj územia obce a potreby jej obyvateľov. 

 
 

E.  ZÁVER 

Výročná správa obce Dolné Mladonice je vypracovaná za účtovné obdobie roka 2013. 

Účtovná závierka bola odovzdaná metodikovi pre účtovníctvo na Daňový úrad v elektronickej 

a písomnej forme v zákonom stanovenej lehote. Bol vypracovaný Záverečný účet obce, 

poznámky k účtovnej závierke za rok 2013. 

 

 

 

 

V Dolných Mladoniciach, 25.3.2014 

 

Vypracoval:  Margita Alakšová 

 

 

 

 

 

   

                                                                         Eduard Roganský 

                                                                            starosta obce       



 

 

 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 


